

Alapfoku műszaki könyvtárosi konzultációk és vizsgák

A KGM Műszaki Tudományos Tájékoztatási Intézete 1969. márciusában rendezte meg az alapfoku műszaki könyvtárosi konzultációkat és vizsgákat.

A részfoglalkozású könyvtárosok a konzultációkon a műszaki könyvtárosi munka szakmai kérdéseiről, a szakirodalmi dokumentáció egyes problémáiról, kiadványairól és szolgáltatásairól hallgattak előadásokat, valamint katalogizálási és osztályozási gyakorlatokat végeztek.

A kétnapos vizsgán /március 31 - április 1/ 34 könyvtáros jelent meg.

Vizsgaeredmények:	jelas	10 fő
	jó	5 "
	közepes	14 "
	elégséges	4 "
	elégtelen	1 "
	Összesen	34 fő

000

A tájékoztatási szakismeretek oktatóinak oktatása

A tájékoztatási szakismeretek oktatóinak oktatása kérdéseiről 1969. március 25-28 között a CIINTE /Centralny Instytut Informacji Naukowo-Technicznej i Ekonomicznej = Központi Tudományos, Műszaki és Gazdasági Tájékoztató Intézet/ KGST szakértői értekezletet rendezett Varsóban.

A szakértők egységesen szükségesnek tartották a tájékoztatási szakismereteket oktató tanárok képzését és továbbképzését. E területekre az egyetemeken tanárképzés nincs, így az előadók tulajdonképpen autodidakta módon váltak tanárokká. A szakmai problémák értelmezése, egy-egy tantárgy tematikája stb. országok, oktató intézmények szerint sokszor igen különböző.

Az oktatók nemzetközi tanfolyama lehetőséget biztosítana a résztvevő tanároknak, hogy elismert szakemberek előadásában megismerkedjenek a tájékoztatás fontos és kiemelt kérdéseivel, továbbá a tájékoztatás oktatásának pedagógiai problémáival.

Javaslat született az első tanfolyam időpontjára és tematikájára

vonatkozóan: ezek szerint 1970 nyarán kerülne sor az oktatók első nemzetközi tanfolyamára a következő témakörökben:

informatika és kapcsolatai más tudományágakkal,

tudományos műszaki tájékoztatás és az oktatás szervezete a KGST országokban és Jugoszláviában,

a tájékoztatási szakemberképzéssel kapcsolatos válogatott pedagógiai kérdések.

o o

Posztgraduális levelező tanfolyam
az Ilmenai Műszaki Főiskolán

A Ministerium für Hoch- und Fachschulwesen /Felső- és Szakoktatási Minisztérium/ a Technische Hochschule Ilmenau /Ilmenai Műszaki Főiskola/ részére posztgraduális levelező tanfolyam indítását engedélyezte a dokumentáció - információ szaktárgyból, amelyre bármilyen felsőfoku vagy szakiskolai végzettséggel rendelkező műszaki szakemberek jelentkezhetnek. A 2 éves /4 szemeszteres/ tanfolyam sikeres elvégzése után a hallgatók a Fachingenieur für Dokumentation - Information /dokumentációs - információs szakmérnök/ címet viselhetik.

A tanfolyamon a következő témákkal foglalkoznak: a dokumentáció és információ műszaki-gazdasági alapkérdései; bevezetés a dokumentációba, információba, ezek segédtudományaiba és segédeszközeibe; alkalmazott dokumentáció - információ; a speciális tudományok /kibernetika, adatfeldolgozás stb./ vonatkozásai; ipari jogvédelem és piackutatás.

Az első tanfolyam 1968 őszén kezdődött meg.

/ZIID Zeitschrift, 15.k. 4.sz. 1968.aug. p.188./

o o

FELHIVÁS

Felhívás a munkaterven kívüli
könyvtár- és tájékoztatástudományi kutatások
bejelentésére

A 158/1966/M.K. 15.sz./ miniszteri utasítás értelmében az MM felügyelete alá tartozó könyvtárak a Könyvtártudományi és Módszertani Központhoz évenként bejelentik a munkatervükben szereplő könyvtár- és tájékoztatástudományi kutatásokat. A más főhatóságokhoz tartozó könyvtárakat az Országos Könyvtárügyi és Dokumentációs Tanács elnöke